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Obere Führungsschiene

Untere Führungsschiene

Befestigungsprofil

Gewebepaket

Zubehörpak

1  Die obere Führungsschiene        oben
befestigen. Die untere Führungsschiene
mit den Entwässerungsschlitzen nach
außen zeigend auf den Boden legen,
Schutzfolie vom Doppelseitigen Klebeband
entfernen, Führungsschiene festdrücken.
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2 2  Die Befestigungsprofile       +       in den
Führungsschienen        und
positionieren und auf den beiden Seiten
der Laibung fixieren.
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3  Das Gewebepaket        und        zwischen
die Führungsschienen       und
einführen.
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4  Das Klebeband hinten aufschneiden und
über die Höhe gleichmäßig verteilt die
Gewebepakete        und        auf die
entsprechenden Seiten der
Befestigungsprofile        und       einclipsen.
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5 5  Das Klebeband entfernen und die
Gewebepakete öffnen.
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6  Schnurspannung anpassen
Info: Werkseitig befindet sich auf einer Paketseite der
Schnureinsteller im Befestigungsprofil in der obersten
Einstellung (siehe Bild links). 

Der Schnureinsteller muss in Mittelstellung
gebracht werden, um die Spannung der
Schnüre anzupassen.
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7  Die korrekte Position der unteren
Schnüre beachten. Diese sollten an dem
entsprechenden Platz sein.

Reinigung: Seifenlauge, Bürste, Microfaser-
tuch
Nicht verwenden: Öle, Fette, Wasch- und Spülmittel!

Pflege: Alle 3 Monate Silikonspray auftragen

Wenn bereits Flusen mit den
Schnüren eingezogen wurden, muss
das Plisseepaket herausgenommen
und das untere Endstück der
Griffschiene abgeschraubt und
herausgezogen werden.
Danach können eventuelle
Verschmutzungen in den
Durchführungen entfernt werden.

Der Verschleiß und damit die Lebensdauer der Plisseeschnüre ist entscheidend von der Reibung abhängig.
Das Plissee muss immer leicht zu bewegen sein, bei Schwergängigkeit muss die Ursache umgehend beseitigt
werden. 

Mögliche Ursachen:

Wartung und Pflege

Zu straff eingestellte Schnüre, auch einzelne:
Die Schnüre können an den Einstellern an der
jeweiligen Seite des Plisseepaketes nachgestellt
werden:
Plissee schließen, letzte Falte zur Seite drücken.
Am Ende jeder Schnur werden die Einsteller
sichtbar.
Nach lösen der Kreuzschlitzschraube kann die
Schnurspannung verändert werden: Wenn der
Einsteller in Richtung Schnur geschoben wird,
verringert sich die Spannung.
Damit sich beim Einstellen das Plissee nicht
aushängt, sollte ein Helfer die Endschiene nach
unten drücken.
Die Spannung kann durch Abtasten der jeweiligen
Schnur kontrolliert werden.

Durch Flusen blockierte Schnuröffnung:
Bei den unteren Schnüren kann es durch Einziehen
von Tierhaaren oder Flusen dazu kommen, dass
diese die Schnurdurchführung zusetzen und die
Reibung erhöhen. Daher ist es sehr wichtig, die
Bodenschiene sauber zu halten. 


